



《黄河大型立体书》

◆ 作者: 马爱梅

◆ 出版方: 人民邮电出版社 童趣出版有限公司



内容简介:跟着立体书,一起游览黄河!黄河蜿蜒5464公里,流淌数千年,是中华民族的母亲河!本书以黄河的流向为依据,从西到东,从自然资源、水利工程、创新产业、红色精神、黄河文明五个方面,以大型立体结构的方式,多角度地为孩子们展现了母亲河的雄浑壮阔与伟大。同时,辅以地理风貌、各地民俗、名胜古迹、高科技等200则知识点,孩子们在“一翻一合、一推一拉、轻轻旋转间,轻松掌握“黄河”这部通识百科。

黄河之水天上来 奔流到海不复回

在这里,河与山都显现出壮美景象。

黄河从青海省中南部的巴颜喀拉山北麓出发,去追逐她的梦想,一路汹涌奔腾向东流去。她穿越青藏高原、黄土高原、华北平原,千回百转,呈“几”字形奔流,最终在山东省东营市垦利区流入渤海。

位于“世界屋脊”的三江源

三江源是指长江、黄河、澜沧江的发源地。这三大河流的源头区相距不远,都集中在“世界屋脊”青藏高原的腹地。

这里河流密布,湖泊、沼泽众多,雪山冰川广布,是世界上水资源最丰富的地区之一,素有“中华水塔”的美誉;也是世界上高海拔生物多样性最集中的地区之一,有多种国家重点保护动物和珍稀濒危保护植物。

里,形状各异的湖泊星罗棋布,在阳光的照耀下,光彩夺目,十分壮观,因而被称为“星宿海”。

奇妙的“鸟岛”和鸟儿的“鱼餐厅”

扎陵湖和鄂陵湖是两个巨大的高原淡水湖,号称“黄河源头姊妹湖”。

扎陵湖的西南角有3个奇妙的“鸟岛”。每年春天,数以万计的斑头雁、渔鸥等鸟类到此繁衍生息。

鄂陵湖有一个专供鸟儿们会餐的天然场所,人称“小西湖”“鱼餐厅”。春天到来,黄河源头冰雪消融,鄂陵湖的水位上涨,湖水就会漫过堤岸流入“小西湖”,湖中的鱼类也跟着游过来。待到水源枯竭时,湖中水位迅速下降,鱼类开始死亡,鸟儿们不需花费力气就可以美美地饱餐一顿。



黄河与长江河源段的分水岭 ——巴颜喀拉山

巴颜喀拉山是黄河与长江河源段的分水岭,它的北坡是黄河源头,南坡是长江北源。这里一年中有八九个月飞雪不断,到了春天,随着气温升高,山顶白雪皑皑,山腰雾气缭绕,山脚绿草恣肆生长。巴颜喀拉山中段同名主峰海拔5267米。

河源秘境

巴颜喀拉山北麓河谷地带的涓涓细流,经过星宿海,汇集了一股股清泉后奔向扎陵湖和鄂陵湖。之后,水流逶迤向东,流向青海省玛多县多石峡。这一段河水清澈静谧,时而在荒滩中穿行,时而如群星般散落为原野上的清泉和水塘。

星宿海是海吗?

在进入扎陵湖前的盆地时,由于地势变得平缓,四处流淌的黄河水在这里形成大片沼泽和众多湖泊。在这



《哈利·波特与魔法石》

影视作品

从小被寄养在姨丈家里的哈利·波特,饱受姨丈一家人的歧视与欺侮,然而就在11岁生日那天,哈利·波特得知了自己的身世,他的生活也随之发生了天翻地覆的改变。

原来,哈利的父母是两位善良的巫师,在同坏人的较量中被对方杀害了。为了继承父母的遗志,哈利来到了英国一所专门教授魔法与巫术的霍格沃茨魔法学校寄宿学院。进入霍格沃茨魔法学校后,哈利成了一名格兰芬多一年级新生,与罗恩·韦斯

莱、赫敏·格兰杰成了形影不离的好朋友,许多成为魔法师的课程正在等着他研习,有飞行课、黑魔法防御术、魔药学与变形术等等,当然还有让所有巫师都疯狂的魁地奇球比赛。

在一次与德拉科·马尔福的争执中,哈利表现出超乎所有人想象的飞行技能,连他自己都很意外,传授飞行技术的米勒娃·麦格教授因此推荐他加入格兰芬多学院魁地奇球队的队员,另一方面,魔药学的西弗勒

斯·斯内普教授,似乎总是对哈利不怎么友善,除了在课堂上刁难他外,还处处找哈利的麻烦,但是,哈利在一次偶然的机会里,发现斯内普誓词威胁着懦弱的奇洛教授,甚至斯内普脚上三头犬的咬痕,更可以证明哈利的推断是正确的:有股邪恶的阴谋在平静的霍格沃茨魔法学校里悄悄地滋长着,斯内普似乎就是这一切的关键人物。于是哈利、罗恩与赫敏这三个好朋友决定一同去探个究竟,阻止邪恶阴谋的发生。